新乡市人民代表大会常务委员会

[十四届]第六号

市十四届人大一次会议以来,市人 大代表调出本市的8名,卫辉市选举产 生的市十四届人大代表于燕,辉县市选 举产生的市十四届人大代表刘宇,获嘉 县选举产生的市十四届人大代表张涛, 原阳县选举产生的市十四届人大代表 尹新明,红旗区选举产生的市十四届人 大代表郭海军、熊国琴,牧野区选举产 生的市十四届人大代表周孝忠,解放军 选举产生的市十四届人大代表王锋钊, 已调离新乡市,根据《中华人民共和国 全国人民代表大会和地方各级人民代 表大会代表法》的有关规定,于燕、刘 宇、张涛、尹新明、郭海军、熊国琴、周孝 忠、王锋钊的代表资格终止。

长垣市第二届人大常委会第十 四次会议决定接受张秀田辞去新乡 市第十四届人大代表职务。卫辉市 第十五届人大常委会第十二次会议 决定接受李炳双、郭文攀、葛林辞去 新乡市第十四届人大代表职务。辉 县市第十五届人大常委会第十四次 会议决定接受毕捷、宋云天辞去新乡 市第十四届人大代表职务。新乡县 第十五届人大常委会第十二次会议 决定接受宋思强辞去新乡市第十四 届人大代表职务。获嘉县第十五届 人大常委会第十五次会议决定接受 闫磊、张志霞辞去新乡市第十四届人 大代表职务。原阳县第十五届人大 常委会第十五次会议决定接受韩斌

第 县 新

热

聘以来的新纪录。

本报讯 (新乡日报全媒体记者 赵改荣

此次"春风行动"线下大型招聘会的举行

通讯员 职福利 赵含香) 2月18日,在获嘉县

政府广场,5000多个岗位为求职者送来了春

风。招聘现场人头攒动,气氛热烈,众多求职

是获嘉县"春风送岗促就业·精准服务助发展"

主题系列招聘活动之一,旨在帮扶农民工、失

业人员、就业困难人员、残障人士、高校毕业生

等重点群体就业,为他们提供一个求职平台,

一大早,企业签到处就排起了长龙,各企业负 责人提前到达现场,为招聘做准备。为促进群 众精准就业,获嘉县创业就业服务中心还特设 了零工驿站区、创业成果展示区、综合服务

区。同时,现场还设立政策宣讲、就业见习、社 保服务等服务台,为群众提供职业规划、就业

找一份离家近一点的工作。徐炎说:"非常感 谢家乡为我们求职者搭建这么好的平台,自己 逛了一圈,找到了心仪的工作,而且很多企业

去年大学毕业的徐炎,已经在北京工作了 -段时间,她表示,今年不打算外出务工,准备

本场招聘会精心筛选了河南安信文旅集

据介绍,为全面掌握县域劳动力的总体数

团、新乡市中源航空旅行社有限公司、河南晶

瑞日用品股份有限公司等80家用人单位,共提

供5000多个岗位,涵盖制造业、服务业、电商、

量、年龄结构、就失业现状、外出务工信息和返

乡务工信息等情况,该县通过劳动力就业数据

平台分析,及时开展节前返乡及外出务工人员

信息采集,掌握了9253名外出务工人员返乡及

目前就业情况。同时,对全县未就业的22889

本次"春风行动"大型招聘会不仅在线下提供精细化

公共就业服务,还以数字化技术为支撑,在线上网络直播

方面作出了积极探索。通过数字赋能,招聘会现场参与人

数近万人,求职登记2000多人次,达成初步意向600余人,

线上直播间观看达3万多人次,创下了获嘉县启动直播招

整理就业登记表、摆放招聘宣传单……

搭建与用工企业沟通的桥梁。

和社保政策咨询等一对一的指导。

的待遇都很不错。

医疗类等多个行业领域。

名人员精准进行短信送岗活动。

者纷纷来到现场,寻找自己心仪的工作岗位。

辞去新乡市第十四届人大代表职 务。延津县第十五届人大常委会第 十七次会议决定接受王增勤、巩红敏 辞去新乡市第十四届人大代表职 务。封丘县第十五届人大常委会第 二十次会议决定接受冯利霞、苏万 钦、殷国伟辞去新乡市第十四届人大 代表职务。卫滨区第十五届人大常 委会第十六次会议决定接受宋建杰、 郭立、顾崇豪辞去新乡市第十四届人 大代表职务。红旗区第十五届人大 常委会第十五次会议决定接受李修 国辞去新乡市第十四届人大代表职 务。凤泉区第十届人大常委会第十 二次会议决定接受张玉冬辞去新乡 市第十四届人大代表职务。依据《中 华人民共和国全国人民代表大会和 地方各级人民代表大会代表法》的有 关规定,张秀田、李炳双、郭文攀、葛 林、毕捷、宋云天、宋思强、闫磊、张志 霞、韩斌、王增勤、巩红敏、冯利霞、苏 万钦、殷国伟、宋建杰、郭立、顾崇豪、 李修国、张玉冬的代表资格终止。

张秀田的市人大常委会委员、市人 大农业与农村委员会主任委员职务,王 增勤、顾崇豪的市人大常委会委员职 务,苏万钦的市人大常委会委员、市人 大民族侨务外事委员会主任委员职务, 李修国的市人大常委会委员、市人大教 育科学文化卫生委员会主任委员职务 相应终止。

卫辉市第十五届人民代表大会常 务委员会第十二次会议补选李志勇、李 洪涛、杨振宇为新乡市第十四届人民代 表大会代表。

辉县市第十五届人民代表大会常 务委员会第十四次会议补选郭奇、韩中 原为新乡市第十四届人民代表大会代

新乡县第十五届人民代表大会常 务委员会第十二次会议补选马长杰、赵 永胜为新乡市第十四届人民代表大会

获嘉县第十五届人民代表大会常 务委员会第十五次会议补选郑毅、胡国 良、韩开钊为新乡市第十四届人民代表 大会代表。 延津县第十五届人民代表大会常

务委员会第十七次会议补选刘方、赵 莉、徐光华为新乡市第十四届人民代表 封丘县第十五届人民代表大会常 务委员会第二十次会议补选王振海、张

春燕、靳开伟为新乡市第十四届人民代

表大会代表。 卫滨区第十五届人民代表大会常 务委员会第十六次会议补选陈颖颖、赵 俊芳、徐前茅为新乡市第十四届人民代

表大会代表。 红旗区第十五届人民代表大会常 务委员会第十五次会议补选岳绍琪、周 强、周朝阳为新乡市第十四届人民代表

牧野区第十四届人民代表大会第 五次会议选举李艳、李博、周孝忠、秦大 海、常树达为新乡市第十四届人民代表

凤泉区第十届人民代表大会常务 委员会第十二次会议补选王旸、毛长 征、付小彬为新乡市第十四届人民代表 大会代表。

新乡军分区召开军人代表大会补 选王金龙为新乡市第十四届人民代表

根据《中华人民共和国全国人民代 表大会和地方各级人民代表大会选举 法》《中华人民共和国全国人民代表大 会和地方各级人民代表大会代表法》的 有关规定,新乡市第十四届人民代表大 会常务委员会第十一次会议根据代表 资格审查委员会提出的报告,确认李志 勇、李洪涛、杨振宇、郭奇、韩中原、马长 杰、赵永胜、郑毅、胡国良、韩开钊、刘 方、赵莉、徐光华、王振海、张春燕、靳开 伟、陈颖颖、赵俊芳、徐前茅、岳绍琪、周 强、周朝阳、李艳、李博、秦大海、常树 达、王旸、毛长征、付小彬、王金龙的代 表资格有效。

截至目前,新乡市第十四届人民代 表大会实有代表448名。

特此公告

新乡市人民代表大会常务委员会 2024年2月18日

新乡市人大常委会任免名单 (2024年2月18日新乡市第十四届人大常委会

第十一次会议通过)

王凡为新乡市人大常委会信访办公室主任; 朱丽珍为新乡市人大常委会农村工作委员会主任; 李艳为新乡市人大常委会民族宗教侨务外事工作委员会主任; 岳绍琪为新乡市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会主任; 郭艳梅为新乡市人大常委会办公室副主任; 崔倩为新乡市人大常委会法制室主任; 马长杰为新乡市人大社会建设委员会副主任委员;

艾青为新乡市人大常委会农村工作委员会副主任;

王飞为新乡市人大常委会选举任免代表联络工作委员会副主任; 高巧为新乡市人大常委会民族宗教侨务外事工作委员会副主任;

洪红为新乡市人大常委会环境与资源保护工作委员会副主任。

刘清荷的新乡市人大常委会信访办公室主任职务; 张秀田的新乡市人大常委会农村工作委员会主任职务; 苏万钦的新乡市人大常委会民族宗教侨务外事工作委员会主任职务; 李修国的新乡市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会主任职务;

郭艳梅的新乡市人大常委会法制室主任职务; 王凡的新乡市人大社会建设委员会副主任委员职务;

马长杰的新乡市人大常委会经济工作委员会副主任职务; 李艳的新乡市人大常委会农村工作委员会副主任职务; 高巧的新乡市人大常委会农村工作委员会副主任职务;

朱丽珍的新乡市人大常委会选举任免代表联络工作委员会副主任职务; 郭迎彩的新乡市人大常委会监察和司法工作委员会副主任职务; 岳绍琪的新乡市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会副主任职务;

许金山的新乡市人大常委会环境与资源保护工作委员会副主任职务。

吕晓东为新乡市中级人民法院审判员;

屈路平的新乡市中级人民法院副院长职务; 朱德民的新乡市中级人民法院审判员职务。

新一轮雨雪寒潮天气又来了

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)连续多日的温暖天气过后,本 周新一轮雨雪寒潮天气又来了。2月 18日,记者从市气象台了解到,我市本 周多降雨降雪。同时,受强冷空气影 响,全市大部将出现5级~6级东北 风,气温剧烈下降,最低气温较前期下 降12℃~14℃,出现寒潮天气。

本周具体天气信息为:周一(2月 19日),阴天,部分地区有雨夹雪或小 雪,东北风5级~6级,阵风7级~8级, 气温0℃~10℃。周二(2月20日),阴 天,有中到大雪,部分地区暴雪,东北

温-5℃~1℃。周三(2月21日),阴天 有小到中雪,东北风5级~6级,阵风8 级左右,气温-6℃~-3℃。周四(2月 22日),小雪停止转阴天,东北风4 级~5级,阵风6级~7级,气温-7℃~ 0℃。周五(2月23日),阴天间多云, 夜里部分地区有零星小雪或小雪,东 北风2级~3级,气温-6℃~2℃。周 六(2月24日),阴天有小雪,东北风2 级~3级,气温-7℃~2℃。周日(2月 25日),多云,偏北风2级~3级,气 温-5℃~4℃。

风5级~6级,阵风8级左右,气

市生态环境局

坚持全面从严治党 锻造生态环保铁军

本报讯 为锻造生态环境保护铁 军,去年以来,市生态环境局坚持全面 从严治党,以主题教育为契机,深入学 习贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想和党的二十大精神,构建"局党 组+党支部+党小组+党员个人"的学习 体系,抓好理论学习、推动成果转化, 切实提高了党员干部奋进新时代的精 气神。

主题教育开展以来,该局先后组 织党组会学习8次,中心组学习5次, 主题党课7次,集体研讨7次,各党支 部集体学习76次。严抓整治整改,结 合作风纪律大提升等活动,持续纠治 "四风"问题,促进工作作风和工作效 能整体提升。狠抓廉政建设,常态化 开展廉政教育,组织实地参观市廉政 教育基地,观看警示教育视频,保持警 钟长鸣,筑牢廉政之堤

市生态环境局持续健全制度机 制,制定(修订)内控制度3项,更新完 善岗位风险点监督防范措施表,加大 监督约束力度,确保廉政建设取得实 (胡殿芳)

村民喜领37万元分红款

□新乡日报全媒体记者 郭书武 实习生 杜佳怡

对于封丘县大地金银花种植专业 合作社的股东和社员来说,分红大会 让他们心里暖洋洋的。

近日,该合作社举行分红大会,满 面笑容的股东、社员齐聚一堂,共同见 证过去一年合作社的发展成果,喜领 新春"大红包"。合作社成立13年来,7 名股东齐心协力,流转300亩土地种植 金银花,带动社员158人种植1500亩 金银花,年产值1500万元。

现场氛围喜庆热烈,一张张笑脸 洋溢着喜悦和幸福。本次共分红37万 元,社员们有序地对账、摁手印、领现 金,看着手里的"真金白银",心里都乐

股东刘松领这次分了3万多元,拿 在手里沉甸甸的。他当时有了闲钱, 看好合作社的发展前景,入股成了股 东。他说:"过年多了一笔钱,可以过 个好年,更加坚定了继续与合作社合 作的信心。

社员刘景朋是第一次领取分红, 钱数并不多,但是给了他信心。曾经 单干的他把握不住售卖时机,遇到问 题也没人商量。加入合作社后,他没 有了后顾之忧,可以放开大胆地干。

合作社负责人刘涛表示,今年将 流转面积扩大到1000亩,农资农药统 采率提升至90%,提高金银花的统一 加工和销售比例至95%。

农民变股民、资金变股金、资源变 资产,封丘县大力进行农村改革,目的 是走出"产业提质、集体增收、群众致 富"的乡村发展之路。

封丘县黄德镇政府负责人表示, 下一步,该镇将积极推广大地金银花 种植专业合作社的发展模式,探索农 业现代化发展的新模式、新路径,努力 提高农业综合效益和竞争力,让村民 的红利年年有新高。④

拟申请注销登记公告

新乡市牧野区建设路第二小学(统一社会信用代码 12410711790647756C)依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意, 拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自 2024年1月31日起90日内向本清算组申报债权。地址:新乡市牧野区工人街 北街一巷275号 电话:2055006

"鸟中大熊猫"中华黑鹳欢聚新乡



本报讯 龙年春节,号称"鸟 中大能猫"的国家一级保护野生 动物中华黑鹳也翩然而至来到 新乡,和全市人民一起过大年。 "这说明咱新乡生态环境质量明 显改善了。"提起这件事,市环保 志愿者协会会长吴胜高兴得合 不拢嘴。

据介绍,2月13日(农历正 月初四),市环保志愿者协会接 到辉县共海省级湿地生态保护 公益驿站站长孙合生巡护信息 称发现了中华黑鹳,吴胜和协会 生态环境特邀调查员、河南省鸟 类观察摄影专家周继普立即赶 赴现场,对辉县湿地发现的中华 黑鹳种群展开了连续两天的调 查和观测工作。现场共发现中 华黑鹳 18 只,它们或在空中自 由翱翔,或在麦田觅食、嬉戏(如 图),泛着绿紫色金属光泽的羽 毛在阳光下熠熠生辉,为湿地增 添了一抹亮色。

中华黑鹳为国家一级保护 野生动物,主要栖息于大型湖 泊、沼泽和河流附近,繁殖于崖 壁或者高树上。越冬时多活动 于开阔的平原,冬季可能成家族 群活动。据相关人士介绍,黑鹳 在辉县南太行山区有过出现,但

如此多只的黑鹳种群栖息在辉 县还是首次发现。

近年来,我市大力推动环境 污染治理,为生物多样性保护工 作奠定了环境基础。随着生态 环境逐年改善,吸引了越来越多 的鸟类栖息于此。尤其是优化 后的辉县湿地更是吸引了包括 国家一级保护动物白天鹅、中华 黑鹳及国家二级保护动物白鹭、 苍鹭在内的多种野生动物繁衍 生息,形成了人与自然和谐相处 的生态美景。

(胡殿芳/文 周继普/图)

平平安安 春节期间我市治安秩序良好

群众过年,警察站岗。春节假期期 间,全市各级公安机关认真贯彻落实市 委、市政府和省公安厅部署要求,坚持 底线思维,强化忧患意识,周密部署、忠 诚履职,扎实做好打防违法犯罪、社会 面整体防控、公共安全监管、队伍管理 等各项春节安保工作,广大民警辅警忠 诚履职奉献,用实际行动站好"忠诚 哨",为人民群众欢度节日营造了平安 祥和的良好环境。节日期间,全市刑事 警情同比下降24.68%,电信诈骗案件发 案数、案损数分别同比下降87.1%、 87.2%,破获刑事案件数同比上升25%, 以公安机关"辛苦指数"提升群众"平安 感受"

市委、市政府高度重视春节安保工 作,市领导多次到一线督导并看望慰问 执勤民警辅警。市公安局党委提前谋划 部署,精心制订工作方案,多次召开会议 传达贯彻上级领导讲话精神,进一步细 化工作措施,依托"前指+情指"机制,每 天调度讲评安保工作开展情况,连续对 春节安保工作进行安排部署,落实最高 标准、最严要求、最实举措,有效确保了 春节假期全市社会大局持续稳定。

节日期间,来新旅游、返乡过节群 众人数大幅增长。全市公安机关坚持 以打开路不动摇,紧密结合春节期间 违法犯罪特点,密切关注警情变化,严 厉打击阶段性、区域性多发高发的电 信网络诈骗、黄赌毒、食药环、盗抢骗 等突出违法犯罪,全力维护人民群众 生命财产安全;全面启动高等级社会 面巡防勤务,严格落实公安武警联勤 武装巡逻等机制,坚持把有限警力最 大限度摆上街面、进驻到农村治安薄 弱地区,自2月9日8时至12日24时, 协调政法、城管、应急、镇办等外部资 源,发动社区、村组、群防群治力量,在 全市258个城区值守点和3533个村开 展社会面治安防控"百点值守、千村进 驻"活动,共接受群众求助624起,排 查整治隐患 780 处, 调处纠纷 243 起, 抓获现行违法犯罪嫌疑人9人;发挥 "一村(格)一警"机制作用,开展矛盾 纠纷大排查大化解,及时发现和调处

化解家庭、邻里、婚恋、债务等矛盾纠 纷208起。

节日期间,全市部分旅游景区客 流集中,各地公安机关加强与文旅部 门配合,强化景区安全隐患排查和治 安秩序维护,对辉县市、卫辉市、获嘉 县等重点景区实行警务进驻,共处置 化解矛盾纠纷305起,接受游客求助 289起,确保了景区治安秩序稳定和游 客安全。针对迎新祈福、灯会、民俗文 化等大型活动举办情况,各地公安机 关开展全面摸排,从严许可大型群众 性活动,对摸排掌握的4起群众自发的 聚集性活动,强化力量部署,确保全市 未发生拥挤踩踏等安全事故。此外, 各地公安机关持续保持对非法制贩、 运输、储存烟花爆竹等违法犯罪行为 的严打高压态势,教育引导群众依法 文明安全燃放,确保不发生重大烟花 爆竹安全事故。

针对春节假期出行量屡创新高、 返程高峰迎强寒潮雨雪天气等情况, 我市公安机关紧盯高速公路、国省道、

农村、城市"四大战场",持续加强对临 水临崖、急弯陡坡、团雾结冰等高风险 路段隐患排查整改,严厉查处各类道 路交通违法行为,特别是紧盯往返程 客流高峰重点时段、重点路段,启动8 个执法服务站,设置180余处临时执勤 点,强化道路流量研判和调度指挥,加 强巡逻管控和分流疏导,共查处各类 交通违法1.3万余起,有效确保全市未 发生长时间、大范围交通拥堵,亡人交 通事故实现"零发生"

春节假期,新乡公安牢固树立"民 警第一"理念,做实做细后勤保障、保暖 御寒、装备配备等爱警暖警工作,加大 走访慰问力度,尽最大可能帮助民警辅 警解决实际困难,确保民警辅警队伍保 持高昂斗志和持续战斗力。此外,狠抓 纪律规定落实,加强节日期间督查,教 育引导全体民警严格遵守各项警规警 纪,全市公安队伍没有发生涉"枪车酒 赌毒密网"等违纪违法问题和涉警负面 舆情。

(石凌清)